

VIRTUALIZAČNÍ SUMMIT 2011

Datum: 25. 5. 2011 **Pořádá:** DigiTrade

Typ akce: seminář **Místo konání:** hotel Praha, Praha

Web: www.pc-ware.com/pcw/cz/cz/digi_seminare/virtualizacni_summit_2011.htm

Seminář se bude věnovat obecně problematice virtualizace a tím, pro které typy organizací je virtualizace ekonomicky výhodná, jaká úskalí jsou s ní spojena. Chybět nebudou ani ukázky úspěšných virtualizací. Účastníci získají přehled o produktech, které jsou dostupné na našem trhu. Prostor dostanou také licence ve virtuálním prostředí. Předpokládaný počet účastníků: 100, partnerny konference jsou Citrix, IBM, Microsoft a VMware.

DATA CENTER WORLD 2011 - CONFERENCE & EXPO

Datum: 25.–26. května 2011 **Pořádá:** Altron

Typ akce: konference a expo

Místo konání: hotel Praha, Praha **Web:** www.altron.cz

Jedná se o největší globální konferenci v ČR zaměřenou na problematiku datových center a ICT, která se podílí na rozvoji a vzdělávání v této oblasti. DCW 2011 – Conference & Expo je full service B2B v oblasti poskytování informací, světových trendů, norem, s ukázkami best practices a v oblasti navazování kontaktů s odborníky v oboru.

COMMUNICATION SECURITY BRNO 2011

Datum: 31. 5. května 2011 **Pořádá:** Comguard

Typ akce: konference **Místo konání:** Hotel Holiday Inn, Brno

Web: www.comguard.cz

Mezi hlavní témata budou patřit permanentní útoky typu APT (Advanced Persistent Threats), mobilní bezpečnost, zabezpečení virtualizace, monitorování a optimalizace provozu v sítích, správa a analýza bezpečnostních logů z informačního systému (SIEM), webové aplikační firewally,

bezpečné ověřování, správa rizik či UTM. Extra témata budou dotační politika a právní otázky problematiky IT bezpečnosti. Akce je určena pro IT manažery a IT profesionály, CIO a CSO včetně odborníků z oblasti veřejné správy. Bližší informace budou zveřejněny na webu pořadatele.

SYMPOSIUM INTERSYSTEMS 2011

Datum: 6.–7. června 2011 **Pořádá:** InterSystems

Česká republika **Typ akce:** sympóziu **Místo konání:** Konferenční centrum AV ČR, Liblice u Prahy

Web: www.intersystems.cz/education/symposia_prehled.html

Pracovní dvoudenní konference zaměřené na produkty společnosti InterSystems probíhají už mnoho let ve více než patnácti zemích světa. Místní konference navazují na největší konferenci společnosti InterSystems – DevCon v Orlando – a umožňují získat informace i zájemcům, kteří nemají možnost se dostat do Spojených států. Okolo 100 účastníků, převážně vývojáře a vyšší management aplikačních partnerů, čekají odborné prezentace o technologiích InterSystems, a sportovní-spoločenský program.

GARTNER IT LEADERSHIP TRENDS

Datum: 22. června 2011 **Pořádá:** KPC-Group, výhradní zastoupení Gartner v ČR, SR a Rumunsku

Typ akce: odborná konference

Místo konání: Hotel Marriott Praha

Web: www.gartner.cz/event/gartner-it-leadership-trends/

Prestížní konference věnovaná následujícím tématům: jak v globálních podmínkách předjímat změny; jak rychle identifikovat růstové příležitosti; jak s omezeným objemem zdrojů dostat zvyšujícím se nárokům trhu. Jde o jednodenní lokální akci, jež vychází z úspěšného formátu evropských konferencí společnosti Gartner a kterou tato přední nezávislá analytická společnost pořádá vůbec poprvé v Praze.